



Женщина предстанет перед судом за причинение вреда здоровью своему малолетнему ребёнку



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28 – летней жительницы Шимского района Новгородской области. Женщина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью). Ранее сообщалось, что 3 ноября 2015 года в реанимационное отделение ГОБУЗ «Областная детская клиническая больница» из Шимского района был доставлен мальчик 2015 года рождения, с телесными повреждениями головы и верхних конечностей.

По версии следствия, множественные телесные повреждения ребёнку причинила его мать, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения. По поручению исполняющей обязанности руководителя Следственного управления Екатерины Гилиной в рамках расследования уголовного дела был инициирован вопрос о лишении родительских прав матери мальчика.

Уголовное дело расследовалось Новгородским межрайонным следственным отделом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

следственного управления Следственного комитета РФ по Новгородской области.
Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1033397>